


«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель федерации
гиревого спорта
Курской области


В. И. Григорьев
2021 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета
по физической культуре
и спорту Курской области


А. В. Спиридонов
2021 года

« СОГЛАСОВАННО »

Директор АУ КО Управление
«по организации и проведению
спортивных мероприятий»


И. Н. Трубачев
« 10 » 2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Курской области по гиревому спорту

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по гиревому спорту (далее – Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021год. (раздел 1, пункт130).

Спортивные соревнования проводятся с целью развития гиревого спорта в Курской области.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Курской области;
- б) подготовка спортивного резерва;
- в) пропаганда здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение об официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнования

Соревнование проводится 28 марта 2021г. в г. Курске по адресу: стадион «Трудовые резервы» ул. Ленина 56-58.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство организацией соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Федерация гиревого спорта Курской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК, Главный судья соревнований, Григорьев Владимир Иванович- г. Курск, (8-908-128-52-93).

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованию допускаются спортсмены не ниже 2-го спортивного разряда, не моложе 16 и не старше 65 лет.

В соревнованиях принимают участия спортсмены городских округов, муниципальных районов, спортивных клубов, ДЮСШ, СДЮСШОР, СШ.

Соревнования личные проводятся по действующим правилам гиревого спорта, утвержденным Минспортом России, без присутствия зрителей.

Вес гирь 32 кг, 24 кг - для мужчин, и 24 кг, 16 кг - для женщин по двоеборью и длинному циклу

Весовые категории: мужчины 63, 68, 73, 85, + 85кг.
женщины 63, + 63кг.

V. Программа соревнований

28 марта 2021 г.

8:00 - 9:00 – заезд команд;

9:00 - 10:00 – комиссия по допуску, взвешивание участников, заседание судейской коллегии;

10:00 - 10:30 – жеребьевка;

10:30 - начало соревнования;

16:00 - окончание соревнования, подведение итогов, награждение.

VI. Условия подведения итогов

Определение победителей в личном зачете проводится по результатам количества подъемов гирь отдельно в двоеборье и в длинном цикле. В двоеборье по сумме двух упражнений (толчок, рывок). Регламент времени на выступление каждого участника – 10 минут.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Победители и призеры соревнований в каждом виде и в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждение, канцтовары, магnezия) – за

счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2021 год.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «гиревой спорт».

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий».

Организатор - Федерация гиревого спорта Курской области разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

X. Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации.

XI. Подача заявок на участие

Предварительные заявки с указанием количественного состава и весовых категорий высылаются в офис федерации гиревого спорта Курской области по электронному адресу: fgs.kursk@mail.ru до 26 марта 2021 года или по адресу г. Курск, ул. Центральная, дом 54, и по тел. (8-908-128-52-93).

Именные заявки, подписанные руководителем организации и врачом, заверенные печатями указанных организаций, подаются в ГСК в день приезда при прохождении комиссии по допуску к соревнованиям.

ЗАЯВКА (образец)
на участие в чемпионате (первенстве) области по гиревому спорту.

№ пп	Фамилия, имя	Год рожд.	Разряд	Весовая категория	Тренер	Виза врача
1.	Иванов Иван	1980	КМС	73 кг	Петров П.П.	

Руководитель организации _____
Подпись, печать

Представитель команды (тренер) _____
Подпись

Допущено к соревнованиям _____ человек

Врач _____
Подпись, печать